

M E G H Í V Ó

Celldömök Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2016. január 5-én (kedden) 15⁰⁰ órai kezdettel rendkívüli ülést
tart, melyre tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Városháza nagyterme

NAPIREND

NYÍLT ÜLÉSRE

1. A Berzsenyi Dániel Gimnázium igazgatói megbízásának véleményezése.
Előadó: Fehér László polgármester
2. TOP pályázatok előkészítése.
Előadó: Fehér László polgármester

Az ülés előterjesztései a város honlapján olvashatók.

Celldömök, 2015. december 30.



Fehér László
polgármester



ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület
2016. január 5-i ülésére

Tárgy: A Berzsényi Dániel Gimnázium igazgatói megbízásának véleményezése

Celldömök Város Önkormányzata működtetője a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnáziumnak, az iskola fenntartója a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (a továbbiakban. KLIK) Szombathelyi Tankerülete. Az iskola jelenlegi igazgatójának, Sipos Tibor vezetői megbízása 2016. július 31-én lejár.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Nkt.) 67.§ (7) bekezdésében foglaltak szerint: „Az intézményvezető kiválasztása – ha a törvény másképp nem rendelkezik – nyilvános pályázat útján történik. A pályázat mellőzhető, ha az intézményvezető ismételt megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. Egyetértés hiányában, továbbá az intézményvezető harmadik és további megbízási ciklusát megelőzően a pályázat kiírása kötelező.” Az Nkt. 68.§ (1) bekezdése rögzíti továbbá: „Az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény, többcélú intézmény vezetőjét – nevelési-oktatási intézmény esetében a nevelőtestület, többcélú intézményben az igazgatótanács, a fenntartó, az intézmény székhelye szerint illetékes vagy az intézményt működtető települési önkormányzat, szakképző iskolában a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter véleményének kikérésével – az oktatásért felelős miniszter bízza meg öt évre.”

Önkormányzatunkat levélben értesítette Fodor István, a KLIK Szombathelyi Tankerületének igazgatója arról, hogy Sipos Tibor igazgató úr jelezte, szívesen folytatná az intézményvezetői feladatok ellátását. Mivel a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium igazgatójaként első vezetői ciklusát tölti, az intézményvezető pályáztatás nélkül megbízható. Javasolom, hogy elismerve Sipos Tibor igazgató úr eddigi munkáját, szakmai felkészültségét, képviselő-testületünk támogassa Sipos Tibor további intézményvezetői megbízását. Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására.

Határozati javaslat:

A képviselő-testület a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium székhelye szerint illetékes és az intézményt működtető önkormányzat döntéshozó szerveként javasolja az oktatásért felelős miniszternek, hogy az intézményvezetői teendők ellátásával Sipos Tibort bízza meg 5 év időtartamra, 2016. augusztus 1-től 2021. július 31-ig.

Felelős: Fehér László polgármester
Farkas Gábor jegyző

Határidő: azonnal

Celldömök, 2015. december 30.

Fehér László
polgármester



ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2016. január 5-i ülésére

Tárgy: TOP pályázatok előkészítése

A napokban megjelentek a megyei önkormányzatok menedzselésébe utalt területi operatív programok első kiírásai. A kiírások egyenként 40-50 oldalas dokumentumok, teljes egészében a www.palyazat.gov.hu oldalon olvashatóak, jelen előterjesztés megpróbálja a lényegét kiemelni a kiírásokból.

Általános rendszere a pályázatoknak, hogy a megjelenésüket követő egy-két hónapon belül nyílik meg a beadási lehetőség és az két-három hónapig van nyitva. Ez alatt az idő alatt lehet benyújtani akár a komplett engedélyekkel, költségvetésekkel felszerelt pályázatokat, akár projektleírás szinten „csak”. Ez azonban csak látszólagos könnyebbség, mert minden kiíráshoz tartozik két értékelési szempontrendszer is (egy terület specifikus és egy projekt specifikus), ahol egy adott maximális pontszámhoz képest el kell érnie a pályázatnak egy meghatározott minimum értéket (általában 60-70%) ahhoz, hogy támogatási lehetőséget kapjon egyáltalán. A projekt specifikus értékelési szempontokban komoly műszaki és pénzügyi adatokat kell bemutatni, ha nincs alátámasztó terv (márpedig nincs) akkor gyakorlatilag saját tapasztalati értékekkel, tudással. Ebben több veszély is rejlik, van, hogy túl sokat (vagy éppen túl keveset és nem nyerünk) vállalunk a projekt nyereséghez, vagy később a részletesebb kidolgozás alatt (ha eljutunk odáig) előre nem látott, látható esetek jönnek be, amik olyan többlet forrás bevonását teszik szükségessé, amiket már csak saját forrásból lehet pótolni, hiszen a pályázat benyújtásakor már az igényelt támogatás nagyságát rögzítettük. A terület specifikus szempontokat megyénként más-más hangsúllyal állapították meg, van ahol minimum érdekes feltételeket szabva. Például az egészségügyi alapellátás fejlesztésnél a maximálisan elérhető 25 pontból az 5000 fő feletti települések csak 15-öt tudnak elérni, mert van egy olyan szempont, ahol az 1000 fő alatti települések 10 pontot, az 1-5000 ezer fő alatti települések 5 pontot, az ennél nagyobbak 0 pontot kapnak.

A nyitva álló pályázati ablak alatt az elbírálás menete előttünk nem ismert, vagy folyamatos (ha folyamatos nem mindegy mikor adjuk be), vagy a pályázati ablakok lezárását követően egy menetben, feltételezhető, hogy ez utóbbi. A döntés meghozatala javaslat szinten a megyei önkormányzatnál történik (feltételezhetően a terület specifikus szempontok szerint rangsorolva), de az Irányító Hatóság ezt követően átveszi a stafétát és a vonatkozó kormányrendeletben szabályozott eljárásrendnek megfelelően (a projekt specifikus szempontrendszer szerint rangsorolva) születik meg a támogatási döntés.

Pozitív esetben ezt követően mintegy 6-12 hónap alatt kell és lehet a hiányzó engedélyeket beszerezni, tervek elkészíteni, közbeszerzési eljárásokat lefolytatni, majd a megvalósítást ezt követően megkezdeni és befejezni újabb 6-24 hónap alatt az adott kiírástól függően.

Egy testületi ülésen nem lehet eldönteni, hogy mire és milyen programmal pályázunk, projekt alternatívákat kell felvetni, ezek mindegyikére el kell kezdeni a pályázat készítését majd rövid időn belül a legjobban beintegrálható pályázatokra kell az erőt összpontosítani. Ennek az erőnek a nagyságát szintén a testületnek kell meghatároznia, például szak és/vagy lobbycégek bevonásának eldöntésével, vagy nélkülözésével.

I. Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések (TOP-2.1.3-15)

A fejlesztések célja a belterületre hullott csapadékvizek és felszín alól előtörő fakadó vizek rendezett és kártétel nélküli elvezetése, a belterületen áthúzódó vízfolyások és belvízcsatornák, belvíz elvezető rendszerek rendezése és a települések belterületének védelme a külterületeken keletkezett vizek káros hatásaitól.

A fejlesztések tervezése során fontos a vizek helyben tartásának lehetőség szerinti megvalósítása olyan tározók építésével, amelyek alkalmasak mind a rendkívüli áradások, felhőszakadások kártételei elleni védekezésre, mind a lokális vízviisszatartásra, jóléti és ökológiai célokat hasznosításokat is támogatva, amennyiben azok nem szorítják háttérbe a tározók alapvető funkcióját.

Az intézkedés keretében kizárólag a települések belterületének védelmét szolgáló művek bel- és külterületi művek rekonstrukciójára és fejlesztésére – a Terület és Településfejlesztési Operatív Program (továbbiakban: TOP) céljaihoz illeszkedő módon – van lehetőség.

Rendelkezésre álló forrás: Vas megyei városok számára elkülönített keretösszeg: 600 millió Ft

Támogatási kérelem benyújtásának határideje: 2016. február 18-tól 2016. április 21-ig

Igényelhető támogatás: minimum 50 millió Ft, maximum 300 millió Ft

Támogatás mértéke: összes elszámolható költség 100 %-a

Támogatható tevékenységek

A) Belterület védelmét szolgáló vízvezető-hálózat fejlesztése, rekonstrukciója a csapadékvíz-gazdálkodás céljainak figyelembe vételével.

- a) Belterületet védő övások-rendszer, szivárgó (drén) rendszerek, gyűjtőakna, víztelenítő árkok és egyéb, a belterület védelme szempontjából indokolt, a vízvezető rendszer részét képező műtárgyak, áttemelők felújítása, átépítése, kiépítése (ideértve a szennyezett csapadékvizet tisztító berendezést is).
- b) Elválasztott rendszerű csapadékvíz-elvezető hálózat kiépítése, felújítása, fejlesztése, ezen belül: nyílt csapadékvíz elvezető rendszer, illetve belvíz elvezető hálózat építése mederkialakítással, helyreállítással, a műtárgyak átépítésével és helyreállításával együtt, valamint kizárólag indokolt esetben zárt csapadékvíz elvezető rendszer építése (pl. helyhiány miatt annak bemutatásával), felújítása, indokolt esetben vágás vízvezető út építése.
- c) A csapadék hasznosítását/hasznosulását lehetővé tevő olyan részrendszerek kiépítése, amelyek csökkentik az egyesített rendszerű csatornahálózatok és a kapcsolódó szennyvíztisztító telepek csapadékvíz terhelését. (pl.: beszivárgó cella, ideiglenes elöntési területek, esőkert, állandó vízborítású területek, áteresztő szilárd burkolatok, beszivárogtató kavics drének, a lefolyási pálya megszakítása, füvesített árkok).

B) Belterület védelmét szolgáló vízkár elhárítási és vízviisszatartási célú tározók fejlesztése, rekonstrukciója

- a) Tározó, záportározó, árvízcsúcs csökkentő tározó fejlesztése (töltések, műtárgyak, csatornák építése, partrendezés, támfalak felújítása, meder kotrása, megkerülő csatorna), medertározáshoz szükséges műszaki beavatkozások elvégzése és a szükséges létesítmények kiépítése.
- b) Csapadékvíz-gazdálkodási létesítmények rekonstrukciója, fejlesztése: áteresztő burkolat alkalmazása, beszivárogtató, szivárogtató drén és szűrőmező létesítmények, zöld infrastruktúrák építése.
- c) Összegyűjtött csapadékvizeket befogadó tározó kialakítása, rekonstrukciója.

C) Belterületet veszélyeztető vízfolyások lokális vízkár elhárítási fejlesztései (belterületen áthúzódó vízfolyások és csatornák, valamint a belterületről elvezetett csapadékvizeket befogadó vízfolyások és belvízelvezető csatornák)

- a) Mederkotrás, holtágak belvízvédelemhez kapcsolódó fejlesztései, depónia- vagy töltésépítés, töltésmagasítás; hullámtérbővítés, vízkormányzó-, keresztező, be és leeresztő műtárgyak, hordalékfogó műtárgyak, mederburkolatok építése és felújítása, partrendezés.
- b) Bel- és külterületen belvíz és csapadékvíz elvezető vízfolyások és fömüvi csatornák, azok depóniái, műtárgyak, átemelő-telepek felújítása, korszerűsítése méretezés és állapot miatti átépítése, szükség esetén építése; vízmosáskötések építése, felújítása.

D) Belterület védelmét szolgáló csapadékvíz elvezető rendszerek védelmi töltéseinek lokális fejlesztése, rekonstrukciója

- a) Az altalaj-állékonyság növelésére irányuló beavatkozások, a nem kellő biztonságú szakaszok megerősítése.
- b) Magassági és keresztmetszeti hiányok megszüntetése.
- c) Hullámtéren a lefolyást akadályozó létesítmények elbontása, amennyiben az indokolt.

Önállóan nem támogatható, választható tevékenységek

- a) Felszíni vízelvezetést kiegészítő, a vízszintet szabályozó rendszer kialakítása, kizárólag a magas talajvízállású ill. karsztvíz fakadóvízes területeken.
- b) Csapadékcsatorna-hálózat építéssel közvetlenül érintett, a beruházás során sérült közúthálózat burkolat, járda, kapubejáró, parkoló felület a beruházás előttivel azonos típusú burkolattal történő helyreállítása (teljes útburkolat felújítása kizárólag indokolt esetben lehetséges), áttereszek átépítése, bővítése.
- c) Szennyező források kizárása (szűrőmezők, szennyezett csapadékvíz tisztító berendezések és hordalékfogók létesítése).
- d) Töltéskorona burkolat építése közüzalékos kivitelben – kizárólag „Belterület védelmét szolgáló csapadékvíz elvezető rendszerek védelmi töltéseinek lokális fejlesztése, rekonstrukciója” pontban felsorolt tevékenységekhez kapcsolódva.
- e) Növényzet telepítése, helyreállítása a létesítményekhez tartozó területen beleértve az előírások szerinti parti sávot is (természeti védelem alatt álló területen a telepítendő fajok kiválasztásánál a táji, természeti jellemzőket is figyelembe kell venni).
- f) Keresztező műtárgyak kiépítése, átépítése, felújítása, rekonstrukciója, amennyiben indokolt.

Kötelezően megvalósítandó tevékenységek

- a) Kötelező tájékoztatás és nyilvánosság.
- b) Az infrastrukturális beavatkozásokat kiegészítő **szemléletformáló, tájékoztató akció**.

A projekt műszaki-szakmai tartalmával és a megvalósítással kapcsolatos elvárások

A projekt tervezése és megvalósítása során figyelembe kell venni, hogy a projektben létrehozott eredményeknek meg kell majd felelniük az alábbi elvárásoknak:

- 1) A fejlesztés során legalább egy önállóan támogatható tevékenységet meg kell valósítani.
- 2) A fejlesztésnek illeszkednie kell a területi adottságokhoz és figyelembe kell vennie a felhívás megjelenésekor érvényes vízgyűjtő-gazdálkodási tervet (továbbiakban: VGT).
- 3) A vizekbe történő beavatkozással járó tevékenység esetén a vízjogi hatóság engedélyezési eljárás részeként vagy önálló környezeti hatásvizsgálati eljárásban kell igazolni a vízgyűjtő-gazdálkodás egyes szabályairól szóló 221/2004 (VII.21.) Korm. rendelet 10.-11. §-ában előírt feltételek teljesülését.

Amennyiben a beruházás külterületen vagy zöldmezős fejlesztésként valósul meg, a beruházás megkezdése előtt el kell készíttetni a projekt által érintett terület környezeti állapotfelmérését, a projekt által érintett környezeti elemekre, rendszerekre vonatkozóan. A környezeti állapotban bekövetkezett (pozitív, vagy negatív) változásokat a beruházás megvalósítása során nyomon kell követni, és az állapotváltozásról, a káros hatások csökkentését vagy kompenzálását célzó intézkedések eredményességéről szóló jelentést csatolni kell a projekt előrehaladásáról és zárásáról készített beszámolóhoz

Projekt tartalmi-műszaki előkészítése

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtásakor még nem áll rendelkezésre, úgy a kiviteli tervek, valamint a részletes tervezői költségvetést, és a vonatkozó jogerős vízjogi létesítési és/vagy építési engedélyeket a **támogatási szerződés hatályba lépésétől számított 12 hónapon belül szükséges benyújtani.**

Benyújtandó dokumentumok: kiviteli tervek, jogerős vízjogi létesítési és/vagy építési engedélyek, nem engedélyköteles tevékenységek esetében erről szóló hatósági vagy tervezői nyilatkozatok, konzorciumi megállapodások, rendezett tulajdonviszonyt, per- és igénymentességet igazoló dokumentumok, befogadói nyilatkozatok, tervezői indoklások (közmű kiváltás, fedett árkok esetében), elvégzett tevékenységek teljesítés igazolásai, Települési Vízkárelhárítási Terv (amennyiben releváns).

A klímaadaptáció elősegítése és a csapadékvíz gazdálkodás megvalósítása csak a hagyományos, néhány paraméteres (vízgyűjtő terület, burkolt felület aránya, felszín lejtése) tervezést meghaladó **szimulációs modellezéssel** érhető el, amelynél további az adott városi vízgyűjtőt jellemző hidrológiai paraméterek figyelembevételére is szükség van (szivárgási paraméterek, talajvízszint, felszíni érdesség, felszíni depressziós tározódás stb). Ezek beszerzése, pótlólagos felmérése is az előkészítő tevékenység részét képezi. Egyes paraméterek nem mérhetők, ezért mérési (monitoring) programra van szükség a paraméterek beállításához. A monitoring program során egyidejű csapadék és hálózati lefolyási mérésekre van szükség, ami a tervezési folyamat elengedhetetlen része. A kevesebb, mint 5000 lakossal rendelkező településeken vagy 250 millió Ft projekt összköltség alatt a szimuláció alkalmazása elhagyható, kivéve ha a támogatási kérelem a villámárvizek okozta veszélyeztetés csökkentésére irányul, melyeknél a modellezés szükséges a település/projekt méretétől függetlenül.

A fentiek szerint megtervezett rendszer működését mind a mértékadó csapadéokra, mind pedig legalább 1 átlagos év történeti csapadék idősorára be kell mutatni.

A kivitelezésre vonatkozó **közbeszerzést a támogatási szerződés hatályba lépésétől számított 18 hónapon belül szükséges lezárni** (eredményesen, nyertes ajánlattevő kihirdetésével).

A projekt fizikai befejezésére a **projekt megkezdését, vagy amennyiben a projekt a Támogatási szerződés hatályba lépéséig nem kezdődött meg, a Támogatási szerződés hatályba lépését követően legfeljebb 36 hónap áll rendelkezésre**

II. Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése (TOP-4.1.1-15)

Az alapellátáshoz sorolt szolgáltatások fejlesztésének keretében a háziorvosi szolgálatnak – felnőtt, gyermek, vegyes praxis –, a fogorvosi szolgálatnak, az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátásnak és a védőnői szolgáltatásoknak helyt adó épületek, épületrészek fejlesztésére, új építésére, továbbá a nem iskolai épületekben működő iskolaorvosi rendelők infrastruktúra fejlesztésére is lehetőség van annak érdekében, hogy az egyes településeken, minden lakos számára hozzáférhetővé váljanak a megfelelő infrastrukturális ellátottsággal rendelkező egészségügyi intézmények szolgáltatásai.

Rendelkezésre álló forrás: 556 millió Ft

Támogatási kérelem benyújtásának határideje: 2016. február 15-től 2016. május 4-ig

Igényelhető támogatás: minimum 10 millió Ft, maximum 90 millió Ft

Támogatás mértéke: összes elszámolható költség 100 %-a

Támogatható tevékenységek

Egészségügyi alapellátás infrastruktúra fejlesztése, ezen belül támogatható:

Közfinanszírozott és területi ellátási kötelezettséggel rendelkező háziorvosi és házi gyermekorvosi rendelőknek, fogorvosi rendelőknek, védőnői tanácsadónak, alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásnak helyt adó helyiségek felújítása, átépítése, bővítése, meglévő – jelenleg más funkciót betöltő – épületben történő kialakítása, valamint új helyiség/épület építése. Kizárólag meglévő, működő praxisok/védőnői szolgálatok fejlesztése támogatható.

Önállóan nem támogatható, választható tevékenységek

- a) **Eszközbeszerzés:** a működési engedélyben és az OEP finanszírozási szerződésben foglalt tevékenységek végzéséhez szükséges minőségi definitív ellátás biztosításához elengedhetetlen műszer, gép, informatikai és egyéb eszköz beszerzése, mobil eszközök preferálása mellett.
- b) **Iskola-egészségügyi ellátás végzéséhez szükséges helyiség (iskolaorvosi, iskola-fogorvosi rendelő) kialakítása és eszközbeszerzés,** amennyiben a háziorvosi/fogorvosi rendelővel azonos épületben működik, vagy működni fog. Nem fejleszthető abban az esetben, ha az iskola-egészségügyi szolgáltatás a közoktatási intézménnyel egy épületben működik.
- c) **Mozgó szakorvosi szolgálat részére helyiség biztosítása, kialakítása.**
- d) **Megújuló energiaforrások használata** (pl.: napkollektorok, fotovoltaiikus napelemek) az épületek gazdaságosabb, korszerűbb üzemeltetése érdekében.
- e) **Egészségfejlesztési feladatok ellátására, megelőző ellátások nyújtására** (pl.: várandóstorna, szülőszerepre felkészítő csoportfoglalkozások, kismamáknak, csecsemőknek, gyermekeknek szóló csoportos egészségfejlesztő programok, szűrővizsgálatok) **alkalmas és nélkülözhetetlen, multifunkcionális helyiség kialakítása.**
- f) A hatályos jogszabályoknak megfelelő, kötelezően (minimálisan) előírt számú **parkoló-férőhely és akadálymentes parkoló-férőhely létesítése,** valamint kerékpártároló és babakocsi tároló kialakítása. Indokolt esetben a hatályos jogszabályokban minimálisan előírt szám feletti parkoló-férőhely és akadálymentes parkoló-férőhely létesítése is támogatható, melyet a megalapozó dokumentumban szükséges bemutatni.
- g) **Udvarfelújítás,** telekhatáron belüli terület-rendezés, parkosítás.
- h) **Járműbeszerzés:** személygépkocsi, segédmotor-kerékpár, kerékpár beszerzése.
- i) A projekt keretében beszerzésre kerülő vagy már korábban beszerzett az egészségügyi alapellátáshoz használt (gép)járművek tárolására **garázs/tároló építése, kialakítása, felújítása.**
- j) **Az önkormányzati tulajdonban lévő lakás felújítása,** korszerűsítése, bővítése a házi orvos, házi gyermekorvos, fogorvos és védőnő lakhatásának biztosítására.
- k) **Családbarát funkciók elhelyezését, kialakítását megalósító fejlesztések,** pl.: gyerek játszósarok kialakítása a váróteremben.

Önállóan nem támogatható, kötelezően megvalósítandó tevékenységek

- a) Akadálymentesítés – amennyiben releváns
- b) Szórt azbeszt mentesítése – amennyiben releváns,
- c) Energiahatékonysági intézkedések – amennyiben releváns, jelen felhívás
- d) Nyilvánosság biztosítása

Az önállóan támogatható tevékenységekre vonatkozó műszaki-szakmai elvárások

- a) Kötelezően megvalósítandó minimum egy alapellátási funkció infrastrukturális fejlesztése, az alábbi egészségügyi alapszolgáltatások közül:
 - háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátás;
 - fogorvosi alapellátás;
 - alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátás;
 - védőnői ellátás.

- b) Egy projekt keretében igényelhető támogatás:
- egy háziorvosi/fogorvosi **praxishoz/védőnői szolgálat**hoz tartozó rendelő(k)nek /tanácsadó(k)nak helyt adó **helyiségek/épületek** fejlesztésére;
 - egy háziorvosi/fogorvosi **praxishoz/védőnői szolgálat**hoz tartozó **több település** háziorvosi/fogorvosi/védőnői rendelőinek/tanácsadóinak helyt adó helyiségek/épületek fejlesztésére. Ebben az esetben a projektjavaslat benyújtására kizárólag konzorciumi formában van lehetőség.
 - **egy épületben** lévő egészségügyi szolgálatok/szolgáltatások fejlesztésére.
- c) Háziorvosi rendelő fejlesztése azon települések esetében támogatható, ahol a fejlesztendő háziorvosi szolgálat által az adott ellátási körzetben ellátott betegek száma eléri az 900 főt, gyermek háziorvosi szolgálat esetén 300 főt. Vegyes praxis esetében az ellátási körzetbe tartozó felnőtt és gyermek létszámnak együttesen kell elérnie az 900 főt.
- d) Nem támogatható azon szolgáltatások fejlesztése, amelyek nem rendelkeznek érvényes működési engedéllyel (kivéve: új építés, ingatlankiváltás, funkciójukat veszített épületek hasznosítása, valamint funkcióváltás esetét, melyek esetében a működési engedély megszerzése a projekt záró beszámoló elfogadásának feltétele) és OEP finanszírozási szerződéssel.
- e) **Új építés és Funkciójukat veszített épületek hasznosítása** kizárólag abban az esetben támogatható:
- amennyiben a támogatást igénylő nem rendelkezik a szolgáltatás működtetéséhez szükséges épülettel, vagy
 - amennyiben a támogatást igénylő rendelkezik a szolgáltatás működtetéséhez szükséges épülettel, azonban gazdaságos átalakításra alkalmatlan, vagy a telekhatáron belüli bővítés nem lehetséges, vagy a meglévő épület életveszélyes állapotban van
 - Új építés esetén **kötelező** több egészségügyi alapszolgáltatás (különösen háziorvosi szolgáltatás, indokolt esetben védőnői tanácsadók) egy épületbe történő integrálása.

Választható tevékenységekre vonatkozó műszaki-szakmai elvárások

a) **Eszközbeszerzésre** vonatkozó előírások:

- A projektben tervezett egészségügyi szolgáltatáshoz kapcsolódó és az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges a szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X.20.) ESzCsM rendeletben (foglalt minimumfeltételeknek megfelelő **orvos technikai műszer, gép, eszköz, berendezések** beszerzése támogatható.
- **Sürgősségi ellátás eszközeinek** beszerzésekor (pl.: sürgősségi táska, defibrillátor) az orvosi rendelő kompetens alkalmazottja vállalja legalább 5 évente a sürgősségi ellátás vizsgával egybekötött továbbképzését.
- Védőnői szolgálat fejlesztéséhez kapcsolódó eszközbeszerzés a területi védőnői ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESzCsM rendeletben foglalt alapfelszereltségnek megfelelően támogatható: Kötelező védőnőnként 1 darab **mobil informatikai eszköz** beszerzése, amennyiben a projekt védőnői szolgáltatás fejlesztésére (is) irányult A támogatási kérelem beadásához képest 5 évnél idősebb informatikai eszközök cseréje kötelező!
- Védőnői tanácsadónként kötelező a védőnői **méhnyakszűréshez szükséges eszközök beszerzése**, amennyiben a projekt védőnői szolgáltatás fejlesztésére (is) irányult Ez alól kivételt jelent, ha a TÁMOP 6.1.3./A Pilot jellegű szűrőprogramok (védőnői méhnyakszűrési, illetve vastagbélvizsgáló programok) kiterjesztésének támogatása című kiemelt projekt keretében a fejlesztésre kerülő védőnői tanácsadó részére az eszközök beszerzésre kerültek.
- Az orvosi rendelők, alapellátáshoz kapcsolódó ügyelet fejlesztéséhez kapcsolódó eszközbeszerzés keretében elsősorban olyan **mobil eszköz beszerzése** támogatható, amely szükséges a szolgáltatás ellátásához (pl.: laptop, hordozható defibrillátor, hordozható EKG).
- Egyéb kapcsolódó eszközök, berendezés, bútorzat, amelyek a váróterem és rendelő, tanácsadó és szociális helyiségek (pl.: teakonyha, pihenő) komfortosítását szolgálják, továbbá a levegő fertőtlenítésére alkalmas légtisztító berendezések, árnyékolástechnika beszerzése, indokolt esetben klímaberendezés is támogatható.
- Az alapellátás keretében végzendő/végezhető (népegészségügyi) szűrővizsgálatok elvégzését támogató eszközök úgy, mint: látásvizsgálat, mozgásszervi vizsgálat, rizikóállapot szűrése, szájüregi vizsgálat.
- Szemléltető, demonstrációs eszközök (pl.: egészséges életmódra nevelést, betegoktatást segítő szemléltető, demonstrációs eszközök) beszerzése.
- Telekommunikációt, telemedicinát támogató ITC fejlesztés:

kiemelten a védőnői és a háziorvosi munkát segítő informatikai eszközök (hardver és operációs rendszerek) beszerzése (mobil és asztali informatikai eszközök, pl.: laptop, tablet, okos telefon, asztali számítógép);
széles sávú internet elérést biztosító feltételek megteremtése;
irodatechnikai eszközök beszerzése.

b) **Járműbeszerzésre** vonatkozó speciális feltételek:

- Praxisonként/körzetenként maximum 1 darab, 50 cm³-t meg nem haladó lökettérfogatú segédmotoros kerékpár vagy kerékpár beszerzése támogatható. Segédmotor-kerékpár beszerzése maximum 500 000 Ft/darab, kerékpár beszerzése maximum 80 000 Ft/darab bruttó értékben számolható el.
- Praxisonként/körzetenként maximum 1 darab személygépkocsi⁴ beszerzése támogatható, amennyiben a praxis/körzet keretében az egészségügyi szolgáltató legalább két települést vagy telephelyet lát el. Személygépkocsi beszerzése esetében a bruttó vételár legfeljebb 4 millió Ft/személygépkocsi értékben számolható el. CASCO biztosítás megkötése kötelező.

c) A projekt keretében beszerzésre kerülő (gép)járművek tárolására **garázs/tároló építése, kialakítása, felújítása:**

d) Önkormányzati tulajdonban lévő **szolgálati lakóingatlan** fejlesztése háziorvos, fogorvos és védőnő részére maximum 10 millió forint.

A Támogatási szerződés hatályba lépésétől számított **nyolcadik hónap utolsó munkanapjáig rendelkezésre kell állnia** a kivitelezés megkezdéséhez szükséges összes, jogerős engedélynek, tervezői költségbeclésnek.

A Támogatási szerződés hatálybalépésétől számított **12 hónapon belül** szükséges elkészíteni a **kiviteli terveket, és a részletes tervezői költségvetést.**

A kivitelezésre és eszközbeszerzésre vonatkozó **közbeszerzést** a Támogatási szerződés hatálybalépésétől számított **18 hónapon belül** szükséges lezárni.

A **projekt végrehajtására** a Támogatási szerződés hatályba lépését követően **legfeljebb 24 hónap áll rendelkezésre.**

III. Helyi foglalkoztatási együttműködések

A fejlesztések kétszintű beavatkozás keretében **kerülnek megvalósításra:** megyei és helyi/megyei jogú város szinten. A támogatás célja, hogy megyei szinten átfogó, országos paktum-rendszer jöjjön létre, melynek alapjait a helyi megállapodások alkotják.

Jelen Felhívás a helyi szintű paktumokra/gazdaság- és foglalkoztatás-fejlesztési megállapodásokra vonatkozó követelményrendszert jeleníti meg.

Rendelkezésre álló forrás: 614 millió Ft

Támogatási kérelem benyújtásának határideje: 2016. március 17-től 2016. július 25-ig

Igényelhető támogatás: minimum 50 millió Ft, maximum 300 millió Ft

Támogatás mértéke: összes elszámolható költség 100 %-a

A pályázat Vas megyét az alábbi 3 térségre osztotta fel:

- Kőszegi és részben a szombathelyi járás
- Celldömölki, Sárvári, részben a szombathelyi járás
- Körmendi, Szentgotthárdi, Vasvári járás

Támogatási kérelem benyújtására kizárólag konzorciumi formában van lehetőség. A konzorciumba kötelező bevonni az állami foglalkoztatási szervként eljáró megyei kormányhivatalt és a projektjavaslat vonatkozásában releváns járásszékhely, vagy térségi központ helyi önkormányzatát.

Támogatható tevékenységek

A. Főtevékenység: Foglalkoztatási megállapodások (paktumok) programrészéhez (1. főtevékenység) kapcsolódóan:

- a) helyi szintű foglalkoztatási megállapodások működtetéséhez kapcsolódó és nélkülözhetetlen tevékenységek,
- c) **figyelemfelkeltés** a minél szélesebb körű partnerség megteremtésére és a projekt tudatosítására
- d) érintett szereplők között foglalkoztatási **együttműködési megállapodások elkészítése) partnerség-építés,**
- f) foglalkoztatási partnerségek és menedzsment **kapacitások erősítése**, az információáramlás javítása;
- g) foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési kezdeményezések ösztönzését és összehangolását célzó **helyi szintű együttműködési hálózatok kialakítása, projektjavaslatok kezdeményezése,**
- i) munkahelyek megtartásának segítése, munkahelyek teremtésének ösztönzése;
- j) az **oktatás minőségének, eredményességének és hatékonyságának javítása**, az egész életen át tartó tanulás terjesztése;
- k) már meglévő paktumok **szolgáltatásainak bővítése;**
- l) munkaerő-piaci szolgáltatások és munkaerőpiaci vonatkozású **vállalkozási tanácsadás rendszer működtetés és fejlesztése;**
- m) a projekt megvalósítását segítő tudásbővítésen, tréningeken képzéseken való részvétel;
- n) a projektben résztvevők közötti folyamatos információcsere segítése, o) a projekt megvalósítása során folyamatos tájékoztatás és kommunikáció a szélesebb nyilvánosság felé;
- p) **honlap kialakítása a partnerség erősítésére;**
- q) partnerséget működtető szervezet projekt menedzsment és koordinációs feladatainak ellátása;
- r) paktum inkubátor – szolgáltatásfejlesztés vállalkozások számára foglalkoztatás ösztönző fejlesztéseik érdekében;
- s) foglalkoztatási paktumok működési tapasztalatainak összegyűjtését és megosztását szolgáló **látogatások, rendezvények;**
- t) kapcsolat gazdaság- és foglalkoztatás-fejlesztési projektekkel, forráskoordináció segítése;

B. Főtevékenység: Munkaerőpiaci programokhoz, a célcsoport képzéséhez, foglalkoztatásához kapcsolódó programrészhez (2. főtevékenység) kapcsolódóan:

- a) A célcsoportot érintő képzéshez és foglalkoztatáshoz kapcsolódó tevékenységek, kizárólag a megyei kormányhivatalok megvalósításával,
 - foglalkoztatást elősegítő képzésben történő részvétel támogatása:
 - elhelyezkedést segítő támogatások:
 - munkaerő-piaci szolgáltatások igénybevételével kapcsolatos támogatások:
 - a foglalkozás-egészségügyi és képzési alkalmassági vizsgálatok és költségeinek megtérítése
 - munkaerőpiaci szolgáltatások nyújtása a hatályos jogszabályokkal összhangban, azokra építve: a szolgáltatási tevékenység és díjának megtérítése
 - a célcsoport toborzása, a projektbe bevont személyek kiválasztása; álláskereső humánfejlesztése a képzéseken és a foglalkoztatásban való sikeres részvétel érdekében;
 - munkaerő-piaci szolgáltatások nyújtása a projekt célcsoportja részére, ezen belül például munkaerő-piaci információk átadása, helyi információs pontok létesítése és működtetése, pályaaorientációs tanácsadás, tevékenység motivációt elősegítő tréning, személyiségfejlesztés, mentorálás, önfoglalkoztatásra való felkészítés, HR-klub működtetése, a szolgáltatás alatt igénybe vett gyermekfelügyelet biztosítása);
 - munkavállalókkal, munkahelyi beilleszkedésükkel kapcsolatos tanácsadások (munkahelyi mentor) támogatása. A tevékenység olyan eszközöket foglal magában, amelyek támogatják a célcsoport önállóságát és munkahelyi környezetéhez való alkalmazkodását azáltal, hogy a segítők elkísérik a munkavállalót a szociális és adminisztratív ügyek intézésére, valamint megkönnyítik a munkaadóval folytatott kommunikációt és konfliktuskezelést.
- b) Egyéb munkaerőpiaci tevékenységek

Támogatható és kötelezően megvalósítandó tevékenységek

A. Foglalkoztatási megállapodások (paktumok) programrészéhez (1. főtevékenység) kapcsolódóan:

- a) **foglalkoztatási paktum létrehozása – valamennyi gazdasági ágazatra foglalkoztatási helyzetelemzés készítése**
- b) **paktum - részletes foglalkoztatási stratégia, akcióterv kidolgozása, beleértve kutatásokat, felméréseket, adatbázisokat, ágazati trendeket figyelő elemző és előrejelző**
- c) **munkaprogram kidolgozása, projekttervek kidolgozása,**
- d) **munkaerő-piaci, vállalkozásfejlesztési és munkaerő igényfelmérések elvégzése.**
- e) **paktumiroda felállítása működtetése, Helyi paktum esetében paktum iroda működtetése, maximum 1 fő főállású partnerségi koordinátorral.**
- f) **paktumot alapító együttműködési megállapodás aláírása, melyet a támogatási szerződés hatályba lépését követő 6. hónap végéig kötelező megtenni.**
- g) **paktum működési tapasztalatainak összegyűjtése, illetve megosztása.**
- h) **partnerségi bevonással végrehajtott projekt folyamat részletes dokumentációja**
- i) **projektzárási feltétel a minősítés megszerzése a sztenderdek alapján**
- j) **figyelemfelkeltés**

B. Munkaerőpiaci programokhoz, a célcsoport képzéséhez, foglalkoztatásához kapcsolódó programrészhez (2. főtevékenység) kapcsolódóan:

- a) **A célcsoport min. 6, max. 12 hónapos, folyamatos, támogatott, vagy nem támogatott foglalkoztatása, vagy önfoglalkoztatás támogatása.**
- b) **A célcsoport továbbfoglalkoztatását a támogatott foglalkoztatást követő legalább a támogatott időszak felével megegyező ideig folyamatosan szükséges biztosítani a bértámogatást igénybe vevő munkáltatónál.**
- c) **A program keretében az álláskereső személyeknek, adott üres álláshely betöltését fókuszba állító, célzott képzése és/vagy foglalkoztatása valósulhat meg, azzal, hogy álláskereső munkáerőpiaci képzése csak az adott térségben meglévő, vagy feltárt munkaerő igényekhez mérten támogatható.**
- d) **A foglalkoztatás ösztönzését szolgáló támogatások odaítélésénél előnyben kell részesíteni a TOP ERFA forrásból támogatott üzleti infrastruktúrát igénybe vevő vállalkozások humán-erőforrás igényeit kiszolgáló kérelmeket.**

Önállóan nem támogatható, de kötelezően megvalósítandó tevékenységek

- a) **Kötelező kitérni az adott területi szinten a gyermekellátási szolgáltatások (helyzetelemzésben, stratégiában, megvalósításra kerülő akciótervben külön fejezetben taglalva) helyzetére azzal hogy a TOP 1. prioritás forrásából fejlesztett új gyermekellátási kapacitások humán-erőforrás szükségleteinek támogatására munkaerőpiaci szolgáltatások (képzési és foglalkoztatáshoz kapcsolódó támogatások) nyújthatóak a paktum keretein belül.**
- b) **A projekt teljes időtartama alatt biztosítani kell**
 - 1 fő projektmenedzser;
 - 1 fő pénzügyi vezető alkalmazását

Önállóan nem támogatható, választható, kiegészítő tevékenységek

A. Helyi termék- vagy szolgáltatásfejlesztéshez kapcsolódó kiegészítő tevékenység:

- a) **helyi termék, illetve helyi mester, mesterség elektronikus kataszterének kialakítása;**
- b) **jó gyakorlatok – termék, szolgáltatás, értékesítés - feltárása, és disszeminációja,**
- c) **termék- és szolgáltatásfejlesztési és továbbfejlesztési stratégia/terv kidolgozása;**
- d) **a helyi termelők és szolgáltatók alapvető vállalkozói készségét növelő képzések támogatása;**
- e) **a helyi kézműves iparhoz vagy szolgáltatáshoz kapcsolódó szakképzések a lakosság és a helyi gazdasági szereplői részére;**
- f) **hazai és nemzetközi jó gyakorlatok alkalmazását elősegítő együttműködések disszeminációja;**
- g) **tudatos térségi és helyi termék fogyasztás és vásárlás ösztönzése (kutatások, felmérések, értékesítési akciók támogatása, ismeretterjesztő fórumok a helyi gazdaság vonatkozásában);**

- B. A Vidékfejlesztési Programmal való átfedés-mentesség biztosítása érdekében kizárólag nem mezőgazdasági vagy elsődleges feldolgozású élelmiszer-termékek esetében alkalmazható tevékenységek**
- a) kísérleti fejlesztések előkészítése, kidolgozása, megvalósítása
 - b) elektronikus helyi vásárlói és termelői, szolgáltatói platform (web oldal) kialakítása
 - c) helyi termék- és szolgáltatáslánc és csomag kialakítási és fejlesztési stratégia
 - d) helyi termékláncok és termékcsomagok kialakítását elősegítő vállalkozói megbeszélések és konferenciák
 - e) helyi gazdaság és termékfejlesztés mentorálása, folyamatsegítése, szakértői támogatása
- C. Befektetés-ösztönzéshez, ágazati gazdaságfejlesztéshez kapcsolódó tevékenységek**
- a) befektetés-ösztönzéshez kapcsolódó tevékenységek,
 - b) egy-egy ágazathoz kapcsolódó piacszerzési stratégia, szolgáltatási terv kidolgozása, kapcsolódó marketing és arculatterv készítés;
 - c) nemzetközi jó gyakorlatok alkalmazását elősegítő együttműködések disszeminációja;
 - d) a kidolgozott helyi gazdaságfejlesztési projektek megalapozása és közösségi integrálása; gazdasági – és foglalkoztatási fókuszú vállalkozói fórumok, rendezvények szervezése, tapasztalat-csere támogatása.

IV. Fenntartható települési közlekedésfejlesztés (TOP-3.1.1-15)

A projektnek a települési mobilitás környezetileg (levegőszennyezés, zajterhelés) és pénzügyileg (működtetők és a közlekedők oldalán) fenntarthatóbbá tételét kell szolgálniuk, és hozzá kell járulniuk a TOP 3. prioritási eredményindikátor („A napi utazások esetén fő közlekedési eszközként gyalogos, kerékpáros vagy közösségi közlekedési módot választók részaránya”) értékének közvetlen települési, és közvetve országos növekedéséhez.

A támogatást igénylők köre még nem tisztázott mivel a Pályázati felhívás a helyi önkormányzatokat is tartalmazza, azonban a Vas megye területspecifikus feltételei már a Vas Megyei Önkormányzatot tartalmazza

Rendelkezésre álló forrás: 1.000 millió Ft

Támogatási kérelem benyújtásának határideje: 2016. január 29-től 2016. július 6-ig

Igényelhető támogatás: minimum 50 millió Ft, maximum 200 millió Ft

Támogatás mértéke: összes elszámolható költség 100 %-a

Támogatható tevékenységek

A) Kerékpárosbarát fejlesztés

- a) Teljes település vagy településrész közlekedési úthálózatának kerékpárosbaráttá alakítása kerékpárforgalmi létesítmények kijelölésével, építésével.
- b) Települések, vagy településközpont és lakott területen kívül elérhető lakott településrész közötti kerékpárforgalmi útvonal kialakítása.
- c) Országos közút teljes átkelési szakasza vagy annak egy funkcionális egysége mentén (pl. településközpont és a település szélén egy lakóterület közötti szakasza) létesül kerékpáros útvonal.

d) Lakott területen kívül elhelyezkedő munkahelyek és a település belterülete közötti kerékpárforgalmi útvonal kialakítása.

e) Közbringa-rendszer kiépítése, bővítése:

- a kötött gyűjtőhelyek, azaz a gyűjtőállomások kiépítése, meglévő rendszer bővítése;
- a közcélú kerékpárok beszerzése;
- a szükséges informatikai szolgáltatások beszerzése;
- bevezető és népszerűsítő kampány megvalósítása (közbringa kiépítése, fejlesztése esetén a résztevékenység tervezése kötelező!);
- igény szerint a gyűjtőállomásokhoz kapcsolódó térfigyelő rendszer kiépítése;
- az üzemeltetéshez és karbantartáshoz szükséges infrastruktúra (pl.: ügyfélszolgálati iroda, karbantartó műhely) kialakítása;
- a rendszer működtetéséhez szükséges logisztikai feladatot ellátó (alternatív meghajtású vagy legalább Euro 6 besorolású) szállítójárművek beszerzése;
- Gyűjtőállomás(ok) környezetének kerékpárosbaráttá alakítása a gyűjtőállomás(ok) akadálymentes és biztonságos kerékpáros és gyalogos megközelítése és elhagyása érdekében (pl.: forgalomcsillapítás, kisebb építések, kijelölések, forgalomtechnikai beavatkozások, szegélyek akadálymentesítése, stb.).
- A tevékenység kizárólag a beavatkozási területre vonatkozó A)a) tevékenység, azaz a kerékpárosbarát település vagy településrész megvalósításával együtt támogatható a kerékpáros közlekedés feltételeinek a megteremtésével.

B) Forgalomcsillapítás, közlekedésbiztonság, akadálymentesítés

a) Közlekedésbiztonsági beruházás:

- Pl.: gyalogátkelőhelyek és kerékpáros átvezetések kialakítása, kivilágítása, fejlesztése, csomópontok forgalomlassító és csillapító átépítése, fejlesztése, kialakítása, települési kapuk kiépítése, közlekedésbiztonsági intézkedések megvalósítása egyéb eszközökkel, forgalmi sávok újraosztása, szűkítése, stb.

b) Forgalomcsillapítás a fenntartható települési közlekedés, valamint az élhetőbb városi, települési környezet megteremtése érdekében.

- PI
- Építések, átépítések, bontások, forgalomtechnikai beavatkozások, zöldterület-fejlesztés, forgalmi rend átalakítása, stb.
 - Intelligens fenntartható városi, települési közlekedést elősegítő informatikai, forgalomirányítási rendszerek fejlesztése, kialakítása.
 - Települési parkolási rendszer infrastrukturális és/vagy informatikai korszerűsítése, fejlesztése, kiépítése, amennyiben a beruházás hozzájárul a városközponti területeken áthaladó meglévő gépjárműforgalom mértékének és sebességének a csökkentéséhez (parkolóházak, mélygarázsok, parkolóhelyek, B+R-ek létesítése, kialakítása).
 - Alternatív, elkerülő útvonalak létesítése.

c) Közterületi közlekedési felületek akadálymentesítése a fogyatékosokkal élők vagy bármilyen probléma miatt nehezen közlekedők mobilitásának, foglalkoztatottságának a segítése érdekében

- Pl.: közösségi vagy egyéni közlekedésben, ahhoz kapcsolódóan, a mozgáskorlátozott vagy problémás közlekedésű csoportok munkába jutásához és mindennapi közlekedéshez használt infrastruktúra akadálymentes ki- és átalakításával.

d) Fenntartható közlekedési vagy mobilitási terv elkészítése.

Önállóan nem támogatható, választható tevékenységek

C) Közúti közösségi közlekedés

- a) **Forgalmi épületek, forgalmi pálya fejlesztése:**
- Autóbusz-állomások, közúti közösségi közlekedési decentrumok és kapcsolódó kiszolgáló létesítmények építése, bővítése, fejlesztése, felújítása.
 - Közúti közösségi közlekedés részére elkülönített, vagy közös kerékpáros és közösségi közlekedés számára egyaránt használható buszsávok kialakítása.
 - Az autóbusz-közlekedés alap-infrastrukturális feltételeinek a fejlesztése buszöblök, megállóhelyek, váróhelyiségek, esőbeállók, autóbusz fordulók kialakításával, felújításával, fejlesztésével, fizikai állapotának javításával, melyhez az utasok leszállítását szolgáló előírás szerinti autóbusz megálló, peron felújítása, kiépítése, továbbá a szükséges akadálymentes járdakapcsolatok kiépítése is kapcsolódhat.
 - A közúti közösségi közlekedéshez kapcsolódó intermodális kapcsolatok, decentrumok, átszállási pontok fejlesztése, az utazási láncok egyes elemeinek a kiépítése. Pl.: B+R, K+R parkolók, tárolók, rekeszek kiépítésével, kihelyezésével, P+R parkolók létesítésével, közúti közösségi közlekedési szolgáltatás esetében is funkcióval rendelkező – adott esetben a kötőpályás közösségi közlekedéssel közös - infrastrukturális elemek felújítása, korszerűsítése, kiépítése (pl.: közös megálló, utaskiszolgáló, utasváró területek, meglévő kerékpárparkolók kapacitásbővítése stb. elemek esetében).
- Az intermodális fejlesztés kizárólag a közforgalmú, közszolgáltatás nyújtásához szükséges infrastrukturális és IKT elemek fejlesztésére terjedhet ki.**
- b) **Forgalomirányítás, utastájékoztató, elektronikus jegyrendszer fejlesztése:**
- Az autóbusz közlekedéshez kapcsolódó forgalomirányítási központok, rendszerek, a közösségi közlekedés előnyben részesítését segítő forgalomtechnikai eszközök fejlesztése, kiépítése. Autóbusz közlekedéshez kapcsolódó informatikai rendszerek és kapcsolódó infrastruktúrájának a fejlesztése. Jelzőlámpás előnyben részesítés kialakítása, az ehhez szükséges eszközök és infrastruktúra kialakítása, beszerzése.
 - Autóbusz közlekedéshez kapcsolódóan valós idejű adatokon alapuló utastájékoztató rendszer kialakítása, fejlesztése Az utastájékoztatói rendszer részben a kötőpályás és a vízi úti közösségi közlekedés utastájékoztatóját is elláthatja. A nem elektronikus megállóhelyi utastájékoztató táblák kihelyezése a forgalmi pálya építési beruházásaihoz kapcsolódóan támogatható.
 - Helyi közösségi közlekedés interoperábilis elektronikus jegyrendszerének a kialakítása, fejlesztése, és országos rendszerbe történő illesztése.
- c) **Közösségi közlekedés szolgáltatási színvonalának az erősítése**
- Igényvezérelt személyszállítási szolgáltatás kialakítása és energiahatékony (Hibrid, CNG, elektromos meghajtású, Euro 6) szállítójárművek beszerzése a szolgáltatás működtetéséhez.5 Az elektromos meghajtású szállítójárművek részére kizárólagos használatú töltőállomás-hálózat is kiépíthető.

D) Kapcsolódó tevékenységcsoport

1. **Önkormányzati és vagy állami utak, hidak építése, fejlesztése, felújítása**, amennyiben a beruházás megvalósításával a fenntartható közlekedést szolgáló cél valósul meg (irányhelyes vagy „koppenhágai típusú” megemelt kerékpársáv kiépítésével együtt, elkerülő-kiváltó, tehermentesítő szakasz kerül kiépítésre, fejlesztésre, burkolatfelújítás szükség szerinti szélesítéssel együtt, közúti közösségi közlekedési szolgáltatás műszaki fenntarthatósága érdekében útvonal felújítás)
2. **Meglévő kerékpárforgalmi létesítmény korszerűsítése**
 - az útügyi műszaki előírásnak megfelelő korszerűsítés (pl.: szélesítés) érdekében, vagy
 - létesítményváltás (pl.: egyoldali, kétirányú létesítmény kétoldali, egyirányú létesítménnyé fejlesztése, stb.) esetén; vagy
 - ha az érintett szakasz burkolatminősége vagy típusa a közlekedésbiztonságot veszélyezteti.

3. Kerékpárosbarát kiegészítő infrastrukturális elemek fejlesztése:
 - **Kerékpártámaszok, kerékpárparkolók, egyéb kiegészítők és B+R kerékpártárolók** építése, beszerzése, elhelyezése, üzemi műszaki előírásnak nem megfelelő kerékpártámaszok műszaki előírásnak megfelelőre cserélése. Kerékpártámaszokat, parkolókat vagy tárolókat csak mindenki számára hozzáférhetően lehet elhelyezni. B+R rendszerek kialakításával szükség szerint térfigyelőrendszer is telepíthető.
 - A beruházáshoz kapcsolódó gépjárműparkolók és biztonsági sávok kialakítása, áthelyezése.
4. Járda kiépítése lakott területen belül:
 - gyalogos és kerékpáros felületek elválasztása; vagy
 - a közlekedésbiztonság javítása; vagy
 - az akadálymentesítés megvalósítása; vagy
 - a már kiépült kerékpárutak mellett hiányzó járda szakaszok pótlása érdekében.
5. Automata forgalomszámláló eszközök telepítése a gépjármű és/vagy a kerékpáros forgalom számlálása érdekében (forgalomcsillapítás megvalósítása esetén az átmenő forgalom mértékének csökkenésének igazolásához kötelező legalább a jellemző helye(ke)n telepíteni, egyéb tevékenységeknél választható a telepítése).
6. Csomópontok és vagy átvezetések átalakítása és kialakítása a fenntartható (gyalogos, kerékpáros, közösségi) közlekedési módok közlekedésbiztonságának a fokozása, előnyben részesítése, és akadálymentes áthaladása érdekében (pl.: interaktív, kizárólag kerékpáros érkezésekor villogó táblák telepítése, kerékpáros útvonalak vasútvonalakon történő biztonságos átvezetése a szükséges forgalomtechnikai és infrastrukturális munkákkal együttesen, stb.).
7. Kerékpáros pihenőhely kiépítése 5 kilométernél hosszabb külterületi kerékpáros útvonal esetében a „Kerékpárforgalmi létesítmények tervezése” c. UME előírásai szerint.
8. Kerékpárforgalmi létesítmény útfenntartó gépeinek a beszerzése (amennyiben az adott géphez az eszköz-adapterek opcionálisan választhatók, úgy téli- és nyári adapterekkel együtt), vagy meglévő gépekhez a kerékpárforgalmi létesítmény fenntartásához szükséges adapterek beszerzése.
9. Kerékpáros útvonalak megvilágításához kapcsolódó beszerzések közül a kerékpáros útvonal és egyéb közlekedési útvonalak kereszteződéséhez kapcsolódó, az átkelések biztonságát fokozó megvilágítások beszerzése és elhelyezése, vagy a hatósági előírások alapján előírt közvilágítás kialakítása. Javasoljuk a fenntartható, pl.: napelemes világítás kialakítását.
10. A támogatható tevékenységek megvalósításához szükséges infrastrukturális munkák (utak alatt, felett és mellett található infrastrukturális elemek (pl.: közművek, stb.) korszerűsítése, védelembe helyezése), csapadékvízvezetés kiépítése, átépítése, forgalomtechnikai tevékenységek, műtárgyépítés és felújítás, komplex terület-előkészítési munkák (bontás, tereprendezés, kármentesítés, lőszermentesítés, régészet, stb.), szakhatósági engedélyben előírt munkák elvégzése.
11. Zöldterület-építési, átalakítási munkák a fenti tevékenységek helyrajzi számain az infrastrukturális beavatkozások közvetlen környezetében, vagy a fenntartható városi, települési közlekedés környezetének a megteremtéséhez (amelynek része lehet a növénytelepítés és árnyékolástechnika, stb.).

12. További innovatív kerékpárosbarát műszaki megoldások alkalmazása a támogatóval és szakmai szervezetekkel lefolytatott előzetes szakmai konzultáció és egyetértés alapján.
13. Kerékpárszállítási lehetőség kialakítása a közösségi közlekedés járművein.
14. A beruházásokhoz kapcsolódóan megújuló energiaforrások telepítése, bevonása.
15. A támogatható tevékenységek céljait szolgáló közúti hidak, és vagy nem szintbeli keresztezések, átvezetések felújítása, építése.

Önállóan nem támogatható, kötelezően megvalósítandó tevékenységek

- a) Akadálymentesítés – amennyiben releváns.
- b) Szórt azbeszt mentesítése – amennyiben releváns,
- c) Energiahatékonysági intézkedések – amennyiben releváns.
- d) Nyilvánosság biztosítása.
- e) A projekt részeként kötelező **kerékpáros közlekedést népszerűsítő és/vagy közlekedésbiztonsági célú szemléletformáló kampány megvalósítása**

A Támogatási szerződés hatálybalépésétől számított 6 hónapon belül a Kerékpárforgalmi Hálózati Tervet, 12 hónapon belül a megalapozó dokumentumokat és műszaki terveket el kell készíteni, illetve 18 hónapon belül le kell zárni a közbeszerzési eljárást.

A projekt megvalósításának határideje a Támogatási szerződés hatálybalépésétől számított 36 hónap.

V. Gazdaságfejlesztést és a munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztés (TOP-1.3.1-15)

Rendelkezésre álló forrás: 1.272 millió Ft

Támogatási kérelem benyújtásának határideje: 2016. január 18-tól 2016. március 1-ig

Igényelhető támogatás: minimum 100 millió Ft, maximum 1.272 millió Ft

Támogatás mértéke: összes elszámolható költség 100 %-a

Támogatást igénylők köre

Magyar Közút Nonprofit Zrt (57)

Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt, (71, 72)

Önállóan nem, csak konzorciumi partnerként nyújthatnak be támogatási kérelmet a települési önkormányzatok.

Támogatható tevékenységek

A) 4 és 5 számjegyű utak fejlesztése, felújítása

4 és 5 számjegyű kül- és belterületi utak burkolatának és alépítményeinek felújítása, fejlesztése, útburkolatának szélesítése, korszerűsítése, amelybe beleértendő az útberuházáshoz kapcsolódóan a nyitott és zárt csapadékvíz-elvezető rendszer szükséges mértékben történő helyreállítása, korszerűsítése, egyéb szükséges közműkiváltás, közmű védelembe helyezés, támfal építése, érintett műtárgy felújítása, rézsű megtámasztása, mederkorrekció, ívkorrekció, forgalomtechnikai kialakítás, tengelysúly mérő állomás

kiépítése, nyomvonalas (közmű-)infrastruktúra helyreállítása, korszerűsítése, szükség szerint ideiglenes terelőút építése, meglévő út terelőútként való használata utáni helyreállítása.

B) Országhatárhoz vezető alsóbbrendű utak fejlesztése, felújítása, építése

Országhatárhoz vagy határátkelőhelyhez vezető 4 és 5 számjegyű út kialakítása, fejlesztése meglévő útszakaszok burkolatának és alépítményeinek felújítása, útburkolatának szélesítése, korszerűsítése, szilárd burkolattal történő kiépítése, amelybe beleértendő az útberuházáshoz kapcsolódóan a csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítése, szükséges mértékben történő helyreállítása, korszerűsítése, határátkelőhely akadálymentesítése, egyéb szükséges közműkiváltás, közmű védelembe helyezés, támfal építése, érintett műtárgy felújítása, rézsű megtámasztása, mederkorrekció, ívkorrekció nyomvonalas infrastruktúra helyreállítása, korszerűsítése, csomópont fejlesztése, szükség szerint ideiglenes terelőút építése.

A testületi ülésen igyekszünk az addig összegyűjthető információkkal is rendelkezésre állni, illetve feldolgozzuk és bemutatjuk az egyes projekt kiírásokhoz kapcsolt területi és projektszintű értékelési szempontokat.

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. A képviselőtestület az alábbi pályázati ablakokra az alábbiakban felsorolt projekt alternatívákat határozza meg:

-
-
-

2. A képviselőtestület kérje fel a Beszerzési Bizottságot, hogy az alábbi témakörökben folytasson le beszerzési eljárást szakértő cégek kiválasztására:

-
-
-

Felelős: Fehér László polgármester

Farkas Gábor jegyző

Határidő: 2016. január 31.

Celldömölk, 2015. december 29.


Farkas Gábor
jegyző

